	Dương Đức Nghị - THCS Cộng Hiền –Huyện Vĩnh Bảo
CAUHOI

Bài 4 (3 điểm)
1) Từ điểm A ở ngoài đường tròn (O) vẽ hai tiếp tuyến AN, AM. Trên nửa mặt phẳng bờ AN không chứa điểm M lấy điểm B sao cho góc ABO bằng 90o. Đường thẳng BO cắt AN tại D, cắt đường thẳng AM tại C. Đường thẳng BM cắt AN tại K. Gọi I là trung điểm của AC, BI cắt AN tại E. Chứng minh rằng:

a) Các điểm A, B, N, O, M cùng nằm trên một đường tròn.

b) BD là phân giác của tam giác BKN từ đó suy ra DN.AK = AN.DK

c) Tam giác BEN cân.

2) Tính diện tích xung quanh của một hình nón biết chiều cao của hình nón bằng 14cm, bán kính đường tròn đáy bằng 5cm.
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(AN là tiếp tuyến của (O)
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(AM là tiếp tuyến của (O)

· B, N, M nhìn đoạn AO dưới một góc vuông

· B, N, M, A, O nằm trên đường tròn đường kính AO
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 =>BD là phân giác của góc NBK
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 (tính chất đường phân giác)
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 (góc ngoài tam giác OAC)
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 (cùng chắn cung AB)
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Diện tích xung quanh hình nón là:
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